

小三雇凶锤杀正室，出庭一言不发

受害人家属索赔52万，律师质疑“精神病鉴定”

本报11月27日讯 湘乡某地税分局原副局长谭某玩了5年婚外情，后欲与情人断绝关系。情人认为是谭某妻子杨桔辉从中作梗，于是雇凶杀人。凶手大白天安入杨家，用铁锤将杨残忍杀死。今天上午，这起骇人的小三雇凶残杀情夫之妻案，在湘潭市中级人民法院开庭审理。2名被告人被控故意杀人罪。被害人亲属索赔52万余元。法庭未当场宣判。



情人结婚不成雇凶杀死正妻

27日上午，湘潭市中级人民法院，51岁的龚小元和42岁的匡卫红被法警带入审判庭。

龚小元是湘乡人，初中文化，曾任湘乡某酒店客户经理。谭某时任湘乡某地税分局副局长，因业务关系，2006年，两人相识，成了一对情人。2011年初，因丈夫病故，龚小元于是想与谭某买房结婚。

当年6月，谭某与妻子杨桔辉离婚，在家人感召下2个月后复婚，并开始疏远龚小元，欲断绝关系，龚小元便起意报复。2011年10月，龚小元找来朋友匡卫红，要他杀掉杨桔辉，并口头承诺支付5万元作为报酬，匡卫红表示同意。匡卫红为益阳沅江市人，因盗窃犯罪曾多次被司法机关判处有期徒刑。

龚某和匡某经过密谋、踩点，摸清了杨某的作息时间。2011年11月1日上午8点多，匡以送礼为名，骗杨桔辉打开房门，随后趁其不备，用铁锤将她杀害。当月6日，湘乡市公安局民警将二人抓获归案。

被害人亲属索赔52万元

开庭前，杨桔辉家人递交了《刑事附带民事起诉状》，请求法院依法追究2名被告人的刑事责任，并从重处罚。同时，请求判令2名被告人连带赔偿死亡赔偿金、丧葬费、被扶养人生活费等523890元。

对于杨家的索赔要求，匡卫红在庭上表示接受，但称自己实际上并没有赔偿能力，“我愿意捐器官来赔偿”。龚小元的姐姐表示，自己愿意给杨家父母做女儿，来供养两位老人。“这简直是对我们的侮辱！”杨桔辉的妹妹杨燕飞表示。



律师质疑“精神病鉴定”

法庭上，龚小元头发散乱，一直沉默。即使法官发问，她也一语不答。经其家属申请，今年5月，省内某司法鉴定中心对龚小元进行精神病鉴定，认为“龚小元目前诊断为精神分裂症，作案时有限定责任能力”。

对于这份鉴定结论，杨家的代理律师黄实之表示强烈质疑。“这份鉴定是依据一些证人和龚小元家属提供的所谓医学病历资料进行的。证人要么是龚的女儿，要么是她的结拜姐妹或房客。因此证明力不强。”

“龚小元是否有精神分裂症，将足以影响其刑事责任的承担及定罪量刑。”黄实之说，在这次开庭前，他已向法院提出申请，请求对龚是否患有精神病重新鉴定。

■记者 刘晓波

华声在线常德分站为贫困学子搭建“连心桥”

250万助学金送进校园

本报11月27日讯 “谢谢叔叔阿姨，我们一定要把身体锻炼得棒棒的，努力学习，将来回报社会！”近日，在接到华声在线常德分站组织的爱心企业送来的体育用品后，常德市桃花源旅游管理区黄土坡村小学的同学脸上笑开了花。

黄土坡村小学，全校31名学生，多为留守儿童且家庭贫困，学校条件艰苦，无任何完整的体育器材。了解到这个情况后，华声在线常德分站立即在《三湘都市报常德教育专刊》刊发报道，引起了安利(中国)日用品有限公司常德分公司、科力远新能源股份有限公司的关注，两家企业为学校送去了价值4万余元的教学电脑和体育器材。

华声在线常德分站2010年建立以来，情倾教育，今年已五次牵线搭桥联合企业为贫困学校、学子捐资助学。今年3月，该站联系到20多位省内外企业家来到常德市石门县三圣乡，为20名贫困学子送上了10万元现金，并签订合同，每人结对帮扶1名学生直到大学毕业，捐助总额达到210万元；6月，该站又联系到居和嘉美国际家居有限公司，出资10万元为桃源县一甲城中心小学修建操场；8月，举办金玉祥慈善晚会，为20名学生捐资5万元；9月，该站又组织亚太医院、户外者俱乐部等组织及爱心人士来到石门县太平乡，为贫困学子捐资11万余元。据不完全统计，一年来，该站共为贫困学校、学子筹集了250万元的善款及物资。

■高飞 李振宇 张佳丽

贯彻十八大精神，武警医院启动惠民医疗公益活动

医保及新农合患者看门诊享医疗费补贴

“妇科门诊医保补贴”免费预约热线：400 099 1366

本报讯 我国基本医疗保障已经覆盖了全国95%以上的人群，医疗改革取得了瞩目的成就。但总体而言，还有许多亟待解决的地方，如医保尚未全面涉及门诊报销等。记者昨日获悉，针对门诊医疗费用暂未全面享受医保报销这一现状，作为一家部队办非营利性三级医院，武警湖南省总队医院积极行动，并在妇科门诊开展“门诊医保补贴”大型惠民、利民公益活动。自12月1日起，凡参加各类医疗保险及新农合的女性朋友通过免费热线：400 099 1366进行预约，在妇科门诊就诊最高可获90%的医疗费用补贴。

“门诊医保补贴” 在武警医院妇科门诊启动

医疗、教育等民生问题颇受十八大代表关注，虽然基本医疗保障已经覆盖了全国95%以上的人群，但老百姓仍然有“看病难、看病贵”的困扰。目前，只有住院患者才能报销。同时，医保还未全面在门诊实行，有些医疗项目尤其是新技术新医疗大多不在医保的报销范围之内。据悉，武警湖南省总队医院本着深入贯彻十八大会议精神，坚持科学发展观，为老百姓提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务宗旨，在妇科门诊开展“门诊医保补贴”公益活动，探索并解决“看病难、看病贵”的问题，进一步扩大医保补贴覆盖面，让老百姓在门诊也可得到医疗费补

贴的实惠，帮助更多患者远离疾病困扰，过上健康幸福生活。

医保农合患者在门诊 最高可获 90%医疗费补贴

据介绍，12月1日至16日期间，凡参加各类医疗保险或新农合的女性朋友，在妇科门诊就诊时就可享有一定金额的医疗费补贴，具体补贴措施有，彩色B超、数码电子阴道镜、白带常规、BV、革兰氏染色、宫颈癌筛查、尿检、妇检等检查项目，可获50%医疗费补贴；接受超导“凝固刀”微创治疗子宫肌瘤手术者，手术费可获80%补贴；接受微创导航介入治疗卵巢囊肿手术者，手术费可获80%补贴；接受微创治疗宫颈糜烂手术者，手术费可获90%补贴；接受计划生育及无痛人流手术者，手术费可获90%补贴。特别提醒女性朋友，本次“门诊医保医疗费补贴”活动为期16天，如果你及你身边的朋友正遭遇妇科疾病的困扰，请提前拨打医疗费补贴免费预约热线：400 099 1366进行报名和预约，并记得携带好医保或新农合手册或卡就诊，学生持医保相关凭证就诊，方可享受相应的医疗费补贴。

降低收费门槛， 让更多的女性看得起看得好病

中华医学会妇产科分会会员、武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳介绍说，在妇产科临床工作了20余年，经过科室几代人的

努力，在不断提升医疗技术的同时，我们也见证了国家医改事业瞩目的成就。不过，当前现代女性面临生活与工作的双重压力，许多妇科疾病的发病率居高不下，宫颈癌、卵巢癌等疾病甚至无情地夺去许多中青年女性的生命。一方面是因为女性朋友压力大，忽视了自己的健康，身体出现不舒服的症状，通常是能扛就扛，能拖就拖，未能及时上正规医院进行检查和治疗。同时，城市中大型三级公立医院妇产科门诊就医等待时间长且居高不下的医疗费用也让一些患病的女性望而却步，得不到及时有效的治疗。

多年来，武警湖南省总队医院一直坚持部队医院的良好作风，为民办实事办好事，联合许多有社会责任感的公益单位，开展了多次惠民医疗活动，为提高驻地百姓健康水平做出了自己应有的贡献，也受到了广大群众的一致好评。此次，本着深入贯彻十八大会议精神的宗旨，更好地解决老百姓“看病难、看病贵”的问题，有效提高女性的健康水平，医院在妇科门诊开展“门诊医保、农合患者医疗费补贴”大型惠民、利民公益活动。同时，结合妇科疾病的特点，明确了门诊医疗费补贴的疾病范围，制定了更有针对性的医疗服务项目，如检查类：彩色B超、数码电子阴道镜、白带常规、BV、革兰氏染色、宫颈癌筛查、尿检、妇检等，这些检查项目能科学精准地发现各类妇科疾病，为医生临床治疗提供可靠的依据，并帮助女性朋友更好的解

决疾患。同时，为了让女性朋友真正看得起病看好病，门诊医疗费补贴还涵盖了各类高新妇科手术项目：如超导“凝固刀”微创治疗子宫肌瘤；微创导航介入治疗卵巢囊肿；微创治疗宫颈糜烂；计划生育及无痛人流手术等。如果有需要，赶紧拨打医疗费补贴免费热线：400 099 1366 报名预约。

■记者 吴林 通讯员 石慧 李学锋



健康咨询服务平台

武警医院女性健康咨询、预约通道

如果您有任何女性健康方面的疑问，可通过以下方式向专家进行咨询，并预约就诊：



微信扫描二维码，
与在线医生一对一交流

24小时女性健康热线：
400 099 1366 (免费)

24小时健康咨询
QQ: 800 007 138 (官方)

私信新浪微博：@长沙武警医院妇科
私信腾讯微博：@wj139258855